



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ГОЛОСІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ  
В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ  
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ № 110  
ІМЕНІ К. ГАПОНЕНКА МІСТА КИЄВА

вул. Козацька, 5, м. Київ, 03039, тел./факс (044)525-23-00,  
e-mail:shkola110@i.ua Код ЄДРПОУ 22879352

25.11.2021 № 05-14/295  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК**

про результати апробації методичної розробки  
вчителя фізичної культури спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим  
вивченням англійської та італійської мов №130  
імені Данте Аліг'єрі міста Києва

**Платоненка Володимира Івановича**  
**«Використання модулів «Скелелазіння» і «Спортивний туризм» на уроках**  
**фізичної культури»**

Протягом 2020-2021 навчального року у спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням французької мови №110 імені К.Гапоненка міста Києва проходила апробацію методична розробка вчителя спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської та італійської мов №130 імені Данте Аліг'єрі міста Києва Платоненка Володимира Івановича «Використання модулів «Скелелазіння» і «Спортивний туризм» на уроках фізичної культури». Апробацію здійснював вчитель фізичної культури спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням французької мови №110 імені К.Гапоненка міста Києва, Шосталь Юлія Леонідівна.

Актуальність вибраної теми пов'язана з тим, що формування і зміцнення та відновлення здоров'я підростаючого покоління – одне з основних завдань держави. Сьогодні як ніколи стоїть проблема пошуку нових форм фізичних активностей. створення умов для повноцінного, всебічного розвитку особистості. Модулі «Скелелазіння» і «Спортивний туризм» є варіантами вирішення проблеми.

Матеріал, що викладений у цій розробці, дає характеристику скелелазіння як олімпійського виду спорту, використання скелелазіння, як рухової активності, містить обґрунтування використання на уроках фізкультури вправ, характерних спортивному туризму. У розробці представлені орієнтовні плани-конспекти уроків для 5 - 6 класів по модулю «Скелелазіння» і для 1 - 2 класів по

модулю «Спортивний туризм». Матеріали розробки розглянуті на засіданні методичного об'єднання вчителів гуманітарних, природничо-математичних, художньо-естетичних предметів та фізичної культури спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням французької мови №110 імені К.Гапоненка міста Києва. (протокол № 1 від 30.08.2021). Вчитель фізичної культури Шосталь Ю.Л. здійснювала апробацію матеріалів розробки на уроках фізкультури у 6-А, 6-Б та 1-А, 2-Б класах.

Методична розробка Платоненко В. І. має практичне значення та рекомендована для використання учителями фізкультури у закладах загальної середньої освіти, а також для розгляду вченою радою Інституту післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка.

Голова методичного об'єднання  
вчителів гуманітарних, природничо-  
математичних, художньо-естетичних  
предметів та фізичної культури



Тамара СОКОЛОВА

Директор



Лариса ДУБОВИК